



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
公共建設局  
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

## 關於立法會林倫偉議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢勞工事務局意見，本人對立法會2023年11月15日第1143/E885/VII/GPAL/2023號公函轉來林倫偉議員於2023年11月8日提出，行政長官辦公室於2023年11月16日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 澳氹第四條跨海大橋目前正有序推進施工，預計2024年第一季度大橋全橋貫通，2024年上半年完工。吊裝事件並不影響周邊在建及已規劃的各項道路工程的有序推進。

對問題2. 勞工事務局表示，一直十分重視各行業的工作安全與健康，除日常巡查外，該局持續加強宣傳和教育工作，與不同行業和團體進行溝通和合作，冀透過不同渠道推廣職安健訊息，共同構建安全與健康的工作環境，並督促僱主向僱員提供符合職安健的工作條件，以保障僱員的工作安全及預防工作意外發生。

對於社會上任何完善職安健法律法規的意見和建議，勞工事務局都會認真聆聽，並結合各行業不同情況，以及聽取業界及相關持份者的意見，再作審慎考慮和研究。

局長  
林煒浩